

Erratum

The author of the Editorial Comment entitled 'Potential benefits of ticagrelor beyond platelet inhibition', published in *Cardiology* 2013;125:31–33 (DOI: 10.1159/000350358), wishes to publish the following correction:

– page 31, left column, third paragraph, line 3, instead of 'placebo' it should read 'no ADP-blocker'.

The correct sentence should read: 'In the latest issue of *Cardiology*, Kristina Torngren and coworkers have evaluated the effect of ticagrelor as compared to clopidogrel, prasugrel and no ADP-blocker, respectively, on the reactive hyperemia index in stable patients on maintenance therapy following an ACS [6].'